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Hoe de financiering van de outplacementbegeleiding door het ‘Sociale interventiefonds’ voor ontslagen werknemers aanvragen?

Indien de VDAB op de hoogte van het faillissement is, krijgt u per mail een aanvraagformulier toegestuurd. Het volstaat om dit aanvraagformulier aan te vullen en samen met het ingevulde 'SIF4 sjabloon personeelslijst’' van alle ontslagen werknemers met een domicilie in Vlaanderen terug te sturen naar sociale_interventie@vdab.be. 

U kan dit formulier ook downloaden op https://werkgevers.vdab.be/werkgevers/tussenkomst-outplacement

Stuur ons uw aanvraag binnen 30 dagen na uw aanstelling als curator. Aanvragen die ons na die termijn bereiken kunnen wij niet meer in behandeling nemen. We herinneren u eraan dat, indien één van de representatieve werknemersvertegenwoordigers om een financiering vraagt, u als betrokken curator verplicht bent om een dossier in te dienen bij de Sociale Interventiedienst.

De betaling aan de outplacementkantoren gebeurt rechtstreeks door het Sociaal Interventiefonds, ongeacht de grootte van het dossier.

Aarzel niet om ons te contacteren als u bijkomende vragen heeft:
VDAB Sociale Interventiedienst
Keizerslaan 11
1000 Brussel
[bookmark: _GoBack]Tel: +32 499 54 63 59
sociale_interventie@vdab.be

De contactgegevens van uw regionale interventieadviseur kan u vinden op : https://werkgevers.vdab.be/werkgevers/herstructurering/experts





